

1994. ÉVI ÖREGEK SZÜRETI BÁLI
FELVONULÁSI RIGMUSA

SZÜRETI BÁL ITT VAN ÚJRA
KÉT SZÉP LÓ A KOCSIT HÚZZA
AKI MEG A LOVAT HAJTJA
AZ BIZONY A VASOK APJA:

AZTÁN ITT VAN RÁCZ BALÁZS
OSTORÁVAL HADONÁSZ:
KOCSIJÁN A SOK SOK GYEREK
HA NEM LESZ REND, ODAVEREK.

A HINTÓBAN BAKSA JÁNOS
SZÉP SZÁL LEGÉNY MOST NEM ÁLMOS
MELLETTÉ A ZEMKÓ JUTKA
KI A JÁNOSTJÓL MEGFOGTA.

EGYÜTT ÉLNEK JÓPÁR ÉVE,
BOLDOGSÁGBA, BÉKESSÉGBE
BÍRÓT, MEG BÍRÓNÉT OLYAN ÖRÖM ÉRTE
LETT NEKIK A HINTÓN KÖZÖS ÜLÉS

ÖREG CSŐSZÜRK IGAZ MAGYAR
ÚGY HÍVJÁK, HOGY IDŐS MAGYAR
REMÉLJÜK, HOGY MÁMA VÉGRE
SÓRTÓL LESZ CSAK CSÖTÖRÉSE.

HÁROM DÉLCEG FIA, ISTVÁN, ZSOLT, LEVERTE
ŐK IS ŐSMAGYAROK, KIKRE APJUK BÜSZKE.
ETELKÖZBŐL JÖTTEK, IGAZ NEM LÓHÁTON
CSAK ÚGY ELŐBÚJTAK RÉG A SZÜLŐÁGYON.

PARIPÁK HÁTÁN NYALKA CSŐSZLEGÉNYEK
LE NE DÖBJON A LÓ, CSAK ANNYI A LÉNYEG.
CSINOSÁ CSŐSZLEÁNYOK HATALMAS NAGY SORA
AKI NEM HINNÉ AZ CSAK NÉZZEN ODA.

ITT MEG KÖRÜLTTEM MULATÓ LEGÉNYEK
AZÉRT VANNAK KOCSIN, MERT A LOVON FÉLNEK.
SZÉDÜLNEK MÁR ITT IS AZÉRT KAPASZKODNAK,
HÁTHA MÉG EGY-KÉT SŐRT MAGUKBA KAPKODNAK.

CSŐSZLÁNYOK KÖZÖTT A KORONAŐRÖK
NEM TUDOM, HOGY MELYIK KETTŐ KÖZT A FŐNÖK.
KIHAGYTÁM VALAKIT VAN MÉG TRAKTORUNK
TELI BOHÓCOKKAL SZAMARAS FOGATUNK.
VÉGÉRE JUTOTTAM A BEMUTATÁSNAK
FOLYTATJUK A STRÓFÁT, HAGYJUNK HELYET MÁSNAK.

KEZDJÜK EL HÁT SZÉPEN SORBA
MI TÖRTÉNT A MÚLT ÉV ÓTA
MIRŐL BESZÉLT FALU NÉPE
MADOCSÁN EBBEK AZ ÉVBEN.

NEM KELL MINDENT SZÍVRE VENNI
AMIT EL FOGOK MESÉLNI
HA RÁISMER IS MAGÁRA
ABBÓL NEM LESZ SEMMI KÁRA.

TAVALY ŐSSZEL TÖRTÉNT ESET
SOK KISGAZDA SZÁNTOTT, VETETT
VITATKOZTAK FÖLDJÜK JUSSÁN
VÉSEKEDTEK CIRKON, ÁRPÁN.

RÁNKHAGYTA AZ ELMULT KORMÁNY
OSZTOZKODJUNK KINEK MI JÁR.
KINEK MI VOLT ÖRÖKSÉGE
LESZ-E NYUGODT ÖREGSÉGE.

KÁRPÓTLÁS MEG VAGYONOSZTÁS
AZ ORSZÁGON HAGY A RONTÁS
MI LETT EBBŐL MI A VÉGE
HARAGBA A FALUNÉPE.

PEDIG SZERENCSÉTLLEN ATTÓL VOLT ÚGY ODA
HOGY A ZÖLD ITALNAK AZT HITTE, HOGY VODA
BEVÁGOTT PÁR DECIT MIVEL INGYEN MÉRTÉK
AZ VOLT SZERENCSEJE HAMAR UTOLÉRTÉK.

NEKI AZ ÁROKNAK FEJÉT BE A SÁRBA
HA A CSÁRLI NEM JÖN A KISLÁNYA ÁRVA
KIMENTETTÉK GYORSAN, ELKÜLDTÉK A MENTŐT
NEHOGY KIMOSSÁK SZEGÉNYNÉL A BENDŐT

KISGAZDA PARCELLÁK ÉKE A HATÁRNAK
HABÁR EGY KETTŐBE JÓ NAGY GAZAK ÁLLNAK
HOGY MIÉRT NEM MŰVELIK A KIHARCOLT FÖLDET
LEHET AZ AZ OKA HOGY A NAPSZÁM FÖLMENT.

TSZ ALMÁSÁBAN ALAPOS A MUNKA
TÁRCSÁZZÁK A SORKÖZT EGYMÁSÚ UTÁN SOREA
ALMA CSEMETÉNEK AZ LETT OTT A VESZTE
HOGY TRAKTOROS ELLEN NEM VOLT VEGYSZEREZVE

PEDIG A TRAKTOROS NEM VOLT MINDIG HANYAG
LEHET HOGY BENNE IS VOLT MÁR ÜZEMANYAG
BÓLINTOTT EGY KICSIT TÁRCSÁZGATÁS KÖZDEN
DE MIRE FÖLÉBREDT NEM VOLT A TSZ-BE

LÓFOGATTAL TÖRTÉNT AZ A MÁSIK ESET
HOGY A LOVAS SZEKÉR EMÉSZTŐBE ESETT
ROHANTAK A KOMÁK VÁGJÁK AZ ISTRÁNGOT
ILYEN FÖLFORDULÁST AZ ISTEN SEM LÁTOTT

EGY MÁSIK TÖRTÉNET ELMONDOM PÁR SZÓVAL
HOGY EGY MÉNES GAZDA NEM BÍRT EL A LÓVAL
HAJTOTTA ÜTÖTTE NAGYOKAT RÁHÚZOTT
LÓ MEGTAPOSTA, AZTÁN BELERÚGOTT

SZINTÉN LÓVAL TÖRTÉNT NEM IS OLYAN RÉGEN
A NAP IGEN NAGYON SÜTÖTT FENT AZ ÉGEN
DERES VOLT A PÁRA, BIZTOS BARNÍTOTTÁK
KISZÁRADT A SZÁJA, NÉHÁNY NAP. HOGY OTT ÁLT

BEKÖTÖTTÉK, AZTÁN BE AZ ISTÁLLÓBA
DE AZ EGÉSZSÉGE NEM FORDULT MÁR JÓRA
KILEHELTE LELKÉT AZ A SZEGÉNY PÁRA
ÍGY A TEMETÉSSEL NÖTT A GAZDA KÁRA

DRÁGA A VETŐMAG IGEN SOKBA KERÜL
HA OLCSÓBBAN HOZZÁK A GAZDA IS ÖRÜL
PERSZE HA SOKAT JÁR VALAKI SZÁJA
A LÓHER MAGNAK IS MEGUGRIK AZ ÁRA

KERESTÉK A MAGOT NEM VOLT A RAKTÁRBA
PEDIG ÁLLÍTÓLAG ODA VOLT BEZÁRVA
MIRE MEGTALÁLTÁK IGAZI HELYÜKET
ADDIGRA EGYPÁRAN FOGTÁK A FEJÜKET

HIBRID KUKORICÁT VETETT EL A TSZ
SOKAN ÚGY GONDOLTÁK HOGY AZ ÁRA JÓ LESZ
A TERMESZTÉSNEK AZ A FŐ MOTTÓJA
KIHÚZZUK A CÍMERT AMIKOR KITOLJA

VOLT KI HALOGATTA, MINDIG VÁRT TÖTYÖRGÖTT
AMIG AZ ELLENŐR NAGYON BE NEM PÖRGÖTT
LESILÓZTÁK NEKI AZ EGÉSZ TÁBLÁJÁT
A KÖLTSÉGEKNEK MEG FIZETI AZ ÁRÁT

PÉLDA MUTATÁSNAK MEG LETT A HATÁSA
MINDENKI A HIBRID KUKORICÁT NÁSZTA
EGYIKÜK MUNKÁJÁT OLYAN BÚZGÓN VÉGZI
ÉSZRE SE VETTE HOGY MÁR A PÓRZÓT TÉPI

A TV SZERELÉS KOMOLYABB SZAKMUNKA
DE VOLT OLYAN NÁLUNK AKI EZT NEM TUDTA
NEKIÁLLT Ő RÖGTÖN, NEKI MÉR NE MENNE
CSAK AZ NEM MENT TÖNKRE AMI NEM VOLT BENNE

SZIKRÁZOTT A TV, FÜSÖTLT MINT A MOZDONY
SZIDJÁ A GAZDÁJA MIÉRT NEM MARADT OTTHON
AZTÁN MEGNYUGODOTT MÉRGET MINEK EGYEN
ELINDULT HOGY MÁSIK KÉSZÜLÉKET VEGYEN

SOKAN VOLTAK NÁLUNK MUNKANÉLKÜLIEK TAVALY
DE AZ ÖNKORMÁNYZAT MEGOLDOTTA HAMAR
ÉPÜL A SPORTCSARNOK LEHET MÁR DOLGOZNI
NEM VOLT SZABAD VISZONT HOMOKOT HOZNI

ÖSSZEÜLTEK GYORSAN MEGOLDJÁK A VITÁT
A HOMOK HORDÁSBÓL KITURTÁK A RIZSÁT
MIT CSINÁLJON HOGYHA NEM HORDHAT HOMOKOT
AZ ISTEN SE LÁTOTT ILYEN KONOKOT

ADDIG GONDOLKOZIK MIG KI NEM TALÁLJA
HOGY VAN A FALUNAK RENGETEG KUKÁJA
MUNKÁJA VAN BŐVEN HORDHATJA ELEGET
A FALUBAN IS TALÁL ÖRÖKKÉ SZEMETET

ÉPÜLE A SPORTRCSARNOK FALUNKNAK AZ ÉKE
OLYAN LASSAN KÉSZÜL MINT A LUCASZÉKE
ÉPÜL MÉG ITT MÁR IS A FALUBA NÁLUNK
A BENZIN KÚTRA IS ÉVEK ÓTA VÁRUNK

CSERÉLIK A TORONY BÁDOGJÁT, NEG FÁJÁT
TATAROZZÁK ÉPEN AZ ISTENNEK HÁZÁT
VOLT KI AZ ÁLLVÁNYÁT TETEJÉIG NÁSZTA
BIZTOS, HOGY AZ ISTENT KÖZELEBBRŐL LÁSSA

BUSZMEGÁLLÓ KÖRÜL VOLT EZ A TÖRTÉNET
LEHET HOGY A LOVON NEM FOGTAK A FÉKEK
NEM LETT NAGYOBB A BAJ DE NEM SOKON MÚLOTT
AZ TÉNY HOGY A KOCSI DARABOKRA HULLOTT
GYÖNGE VOLT A KOCSI ÖREG VASALATJA
SZERENCSE HOGY A VAS NEM VOLT ALATTA

VÁLLASZTÁS VOLT IDÉN SOKAN LESZAVAZTAK
AHOVA CSAK LEHET PLAKÁTOKAT RAKTAK
RAGASZTOTTÁK NAPPAL RAGASZTOTTÁK ÉJJEL
CSODA HOGY A KAPUK NEM SZAKADTAK SZÉJEL

MI LETT AZ EREDMÉNY NEM MENTEK BIROKRA
TÖBBEN SZAVAZTAK A SÖTÉT PIROSRA
MI LENNE A LEGJOBB, AZ VOLNA AZ ÁLDÁS
HA VISSZAJÖNNE A HUNYADI MÁTYÁS

KEZDŐDIK A FOCI INDULNAK A MECCSEK
EDZŐ MÉRKÖZÉSEN KETTEN ÖSSZEESTEK
KAPTAK GÉDERLAKON AKKORA CSOMAGOT
OTTHON MEG A GIPSZET MINDEGYIK JÓ NAGYOT

GYÖRKÖNYI MECCSRŐL CSAK ANNYIT HLLANI
BE KELLETT VOLNA A KAPUT FALAZNI
SZEGÉNY CSAPATUNKNAK GYÖRKÖNY OLYAT ADOTT
ENNÉL NAGYOBBAT CSAK A PARTJELZŐ KAPOTT

UTCABÁL VOLT NYÁRON MULATOTT MINDENKI
A BAJ OTT KEZDŐDÖTT AKARTAK MÉG ENNI
KERESI A PACALT AZ EGYIK HAJNALBA
MAJDNEM EZEN KAPTAK AZTÁN KETTEN HAJBA

MEGVOLT OTT A PACAL, CSAK LEFAGYASZTOTTÁK
AZTÁN MÁSNAP DÉLBEN EL IS FOGYASZTOTTÁK
FINOM VOLT A PACAL, DE HÍG VOLT A LEVE
LEHET HOGY VALAKI VIZET ÖNTÖTT BELE

KERESZTES HADJÁRAT ÉRTE EL A FALUT
AKI VÉGIG NÉZTE CSALÓDHAOTTT NAGYOT
HITTÉRÍTÉS VOLT OTT MINDENKI HALLHATTA
VOLT KI NEMTETSZÉSÉT HANGOSAN HALLATTA